



郑赛赛在比赛中回球

突破法网首轮

郑赛赛“六·一”捷

北京时间6月1日，在2021法国网球公开赛女单首轮较量中，中国“金花”郑赛赛经历三盘苦战，以2比1逆转击败西班牙选手托莫，职业生涯首次在罗兰加洛斯收获一场女单正赛的胜利。

郑赛赛目前世界排名第57位，而托莫的世界排名是第49位。首盘，双方以互破发球局开场，第六局托莫再次破掉了郑赛赛的发球局。郑赛赛一度2比5落后，接下来郑赛赛保住自己非保不可的发球局，并在第九局对手的发球胜盘局实现破发，将比分追成4比5。然而第十局再次面临非保不可的发球局，郑赛赛没能顶住，连丢4分，

以4比6将首盘拱手相让。

第二盘，郑赛赛逐渐找到状态，打得更有攻击性，以6比4扳回一城，将比赛带入决胜盘。

决胜盘，在互破发球局开场后，郑赛赛第五局把握机会破掉了托莫的发球局，并借此优势最终以6比4赢得决胜盘。总比分2比1，郑赛赛就此迎来“六·一”捷——第六次出战法网女单正赛，第一次闯过首轮。

这是继2016年美网后，郑赛赛职业生涯第二次在大满贯赛场击败世界排名前50的球员。

“托莫是真正的战士，她的防守和耐心会让很多对手崩溃，我每得一分都不容易。”赛后，郑赛赛说，“之前我

从来没有在法网赢过球，这成了我的奋斗目标，通过努力现在我成功了，我非常开心。”

谈到下一轮比赛，郑赛赛表示会继续好好准备，打出自己得水平。“不过，我先要好好庆祝这场胜利，我要给妈妈给朋友们打电话庆祝一下。”

另外，中国“金花”朱琳当天同样是在4比6先丢一盘的情况下以6比4扳回一盘，但在决胜盘中未能把握住机会，以4比6不敌美国选手佩古拉，无缘女单首轮。这是朱琳近四次出战大满贯正赛首次一轮游，两次亮相法网女单正赛未有胜果。（东番）

世界女排联赛
中国逆袭德国

当地时间5月31日，中国女排在意大利城市里米尼进行的世界女排联赛中，在先输两局的情况下以3比2（20比25、19比25、27比25、25比21、15比9）逆转击败德国队。目前，中国女排3胜1负，保有晋级前四的希望。

本场比赛中国队一度被逼到了绝境，德国队不仅连赢两局，在第三局局末阶段甚至一度以24比20领先，距离杀死悬念只有一步之遥！但此时中国队展现出坚韧，连得5分以25比24反超，并最终27比25挽回一局。此后两局，在攻拦两端全面找回状态的中国队势如破竹，成功实现大逆转。

整场比赛，两队的拦网数据几乎持平，但德国队在发球直接得分上显著领先。得分方面，中国队的张常宁和德国队的奥尔特曼并列第一，均有23分入账。（葛柔）



阿圭罗

阿圭罗加盟巴萨！
梅西留守诺坎普？

北京时间6月1日，西甲巴塞罗那足球俱乐部宣布，即将迎来自己33岁生日的阿根廷前锋阿圭罗已与球队达成协议，他将在与曼城的合同结束后，于今年7月1日正式加盟加泰罗尼亚豪门。阿圭罗与巴萨签署的合同将于2022-2023赛季结束后到期，其合同违约金高达1亿欧元。

阿圭罗在当日已完成了体检，在随后的新闻发布会上，阿根廷人承认自己对这一转会“非常满意”。他肯定，在巴萨向他发出召唤时，他“没有半点迟疑”，因为巴萨“是全世界最好的球队”。他还说，未来自己“将拼尽全力帮助球队赢得冠军”。

发布会上，阿圭罗也谈到了自己的阿根廷同胞兼好友梅西。他表示很期待与后者一起踢球：“能与梅西同在一支球队对我来说是一种荣幸。”他还透露，尽管眼下梅西的未来仍不确定，但他认为梅西“会留在诺坎普”。

阿圭罗对西甲并不陌生。他曾于2006-2011年之间为西班牙俱乐部马德里竞技效力。此后阿圭罗于2011年夏天加盟曼城。在曼城效力的10年间，他为球队在各项赛事中出战390场，打入260球，贡献74次助攻，随球队赢得包括5个英超冠军在内的共15个冠军。（葛柔）



大坂直美

退出法网
暂别赛场

想到的，也不是我所希望看到的。我认为，对这项赛事、其他的参赛球员以及我自己的心理健康来说，最好的办法就是我自己退赛，这样大家的注意力才会回到比赛本身。”大坂直美在声明中写道。

事情的起因还要追溯到本届法网开赛前，这位大满贯冠军得主公开表示，自己将不会在法网参加任何赛后的新闻发布会，理由是发布会上的有些问题对球员心理健康造成了极大的伤害，她自己本人也长期受此困扰。

在女单首轮比赛获胜后，大坂直美没有参加赛后的新闻发布会，为此她收到了法网组委会开出的1.5万美元罚单。比罚款更严重的是，四大满贯

赛当日发表联合声明称如果大坂直美一意孤行，将受到更为严厉的处罚，甚至被取消大满贯参赛资格。

当天晚间，大坂直美发声：“愤怒是因为缺乏理解，改变会让人不适。”这似乎是她对四大满贯赛措辞严厉的声明发表的回应。

现在，大坂直美更是直接宣布退出本届法网比赛。她在声明中表示，自己从2018年美网以来就长期受到心理抑郁的困扰，每次在回答记者问题时自己都会非常紧张，压力巨大，所以才做出了不参加赛后新闻发布会的决定。

现年23岁的大坂直美于2018年在美网首次夺得大满贯冠军，随后她又在2020年再度在美网登顶，并于2019年和2021年两次在澳网夺得女单桂冠。本次法网，大坂直美以2号种子身份出战。（东番）

北京时间6月1日，南美洲足联主席亚历杭德罗·多明格斯表示，在哥伦比亚足协和阿根廷足协先后放弃主办2021美洲杯后，巴西足协“接盘”本届美洲杯，举办日期为当地时间6月11日至7月10日。

“2021美洲杯足球赛将在巴西举行，这一决定是与巴西足协进行

充分协商后做出的，并与巴西总统博索纳罗交换了意见，获得了博索纳罗总统的支持。”多明格斯说，“起始日期已经确定，具体比赛场地将在不久后发布。”

巴西足协“接盘”美洲杯

巴西在2019年举办了上一届美洲杯，多明格斯表示，巴西有充分的办赛经验，并且拥有多座条件良好的球场，“虽然疫情风险是存在的，但只要是在空场举行，不会有问题”。（迟暮）